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KUME PROBLEMLERI

52 lélgl/llé bir S’/h//ﬂtaéf 5978‘461781’ Matematib ve Tdklé?g Crhavina g'fl’h«u‘g'/erc/fk. En
az bir dersten bagaril olanlar 33 kigi olvp Tirkeeden bagarih olanlarin sayic,

yalniz matematikten bagaril olanlarin sayicimn iki katidir.

Buna. gore Tiirkee dersinden bagariciz olan kag éGrenci vardir?

A) 15 B) 18 C) 25 D) 30 E) 32



SORU

Futbol, basketbol ve voleybol oyunlarinin en az birini
oynayanlari olusturdugu bir toplulukta 50 kisi vardir.
Bu toplulukta futbol oynayanlar basketbol oynama-
maktadir. Bu sinifta 22 kisi futbol, 46 kisi basketbol

oynamamaktadir.

Buna gore, yalniz voleybol oynayan kac kisi var-
dir?

A) 16 B)18  C)20 D) 22 E) 28



SORU

Esmer ve sarisinlardan olusan 47 kisilik bir sinifta
kizlarin sayisi esmer erkeklerin sayisinin 4 katidir.

Sarisin erkekler esmer erkeklerin 3 katindan 1 ek-
sik ve sinifta 5 sarisin kiz olduguna gore sinifta
kac esmer vardir?

A) 19 B)23  C)24 D) 25 F) 28



SORU

Hakan, belli bir miktar kirmizi ve san renk boya alarak odasini
bu renkler ve bunlarin karisimi ile olusan turuncu renk ile boya-
yacaktir. Turuncu renk icin esit miktarda sarn ve kirmizi renk
karistirihyor.

+ Toplam boyanacak alan 22 metrekaredir.

« Turuncuya boyanan alan 4 metrekare, kirmiziya boyanan
alan 8 metrekaredir.

« 100 gr ile 1 metrekare alan boyanmaktadir.

Buna gore sar1i boyadan toplam kac kg kullaniimistir?

A) 1 B)1,2 C)1,4 D)1,6 F)1,8



SORU

20 kisilik bir sinifta matematik dersinden gecenlerin sayisi fizik
dersini gecemeyenlerin sayisina esittir. Sadece fizik dersini
gecenlerin sayisi her Iki dersi gecemeyenlerin sayisindan 1
fazla ve yalniz matematik dersini gecenlerin sayisinin yarisin-
dan 1 azdrr.

Buna gore sadece matematik dersinden gecen kac ogren-
ci vardir?

A) 12 B) 10 C) 7 D) 4 E) 3



SORU

Kirmizi, pembe ve beyaz karanfiller ile tim renkler kullanilarak
bir cicek demeti hazirlanacaktir. Bu cicek demetinde,

« 3 kirmizi karanfilin kesinlikle olmasi icin en az 26 karanfil kul-
lanilmalidr.

+ 4 pembe karanfilin kesinlikle olmasi icin en az 36 karanfil
kullaniimalidir.

+ 5 beyaz karanfil kesinlikle olmasi igin en az 26 karanfil kul-
laniimalidir.

Buna gore kac tane beyaz karanfil vardir?

A) 6 B) 12 C) 17 D) 18 E) 26



SORU
[

Sekildeki kutulara 1 den baglayarak ardisik dogal sayilar yazi-
lacaktir.

Baslangicta beyaz olan kutulara asagidaki kurala uygun boya-
ma islemi uygulanmaktadir.

« 2'nin kati olanlar Kirmiziya boyanmaktadrr.

- 3'Un kati olanlar maviye boyanmaktadir

- Mavi ve kirmizinin kesismesiyle mor renk elde edilmektedir.

Yukaridaki kurala uygun boyama islemi yapildiktan sonra
en fazla 12 mor kutu elde edildigine gore beyaz kutu sayisi
en ¢cok kac olur?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 F) 37



SORU

lice saghk mudurlaginde calisan bir ebe bir hastaneye belirl;
bir sre goreve gonderiimigtir.

+ Hastanede 6 gun nobet tutmustur.
+ Bazi gunler gindlz bazi glnler gece ndbet tutmustur.
+ Hem gundiz hem gece ndbet tutmamistir.

+ GOrev suUresince 7 gunduz ve 5 gece hi¢c ndbet tutmamistir.

Bu ebe kac¢ gun goreviendirilmistir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 11 E) 12



SORU

Bir teknoloji magazasinda 80 tane tablet vardrr.

« Tabletlerin yarisi 105, yansi Android isletim sistemlidir.
+ Tabletlerin yansi siyah, yarisi beyaz renktedir.

+ Tabletler 16 ve 32 GB lik olup, 32GB lik tablet sayisi 16 GB
ik tablet sayisinin 3 katindan 8 eksiktir.

+ 16GB |k siyah tablet sayisi 8 olup 16 GB’lik 10S tablet yok-
tur.

« 32 GB lik Android sistemli beyaz tabletler, siyahlardan 2 faz-
ladr.

Buna gore 10S sistemli siyah tablet sayisi kactir?

A) 8 B) 10 C) 14 D) 22 E) 24



SORU

Bir otelde calisanlarin giydigi tigortler, turistlerin rahat iletisim
kurabilmeleri icin renklendirilmistir.

vees

Rusca Ingilizce Arapca Rusca ve Arapca
bilenler bilenler bilenler bilenler

Yukarida bazi tigOrtlerin hangi dillere ait oldugu belirtiimistir.
Birden fazla dil konusanlar o dillere ait renklere sahip tigOrtler
giymektedir. Yukanida Rusca ve Arapca icin drneklendiriimistir.

- 20 personelin calistigi otelde, sadece bes cesit tisbrt vardrr.

+ Sadece Ingilizce konusanlar, sadece rusca ve arap¢a konu-

sanlann 2 katidir.

.1
« Tum dilleri konugsanlar tum personelin — idir.

5
« Mavi-Yesil tisort giyen 2 kisidir.

En fazla bulunan Sari-Mavi tisortu giyen Hakan ile ayni
giyinen kisi sayisi en az kactir?

A) 4 B) 5 C)7 D)8 E) 10



